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Mounutopunr @HIIP mo 10CTymHOCTH KUJIbS AJI MOJIOAEKU B
cyobekrax Poccuiickou @enepauuu



Metoauka nposeaenuss MOHUTOPUHIra @HIIP no xocTynHoCTH KUIbs 1JIA
MO0J101éKH B cyObekTax Poccniickoin @enepanun

OcHoBHOII nzaeeil pa3pabOTKM METOAMKU cTaja HEOOXOJUMOCTh HAIJISITHO
POJIEMOHCTPUPOBATH JOCTYITHOCTh MPUOOPETEHUSI JKUJIbS B UIOTEKY B KaXKIOM
peruone Poccuiickoit deaeparuu (6e3 ydera CTaTUCTHYECKON HMHGBOpPMAIUU TIO0
Honenkoit Hapomnoit Pecnybmuke (JAHP), Jlyranckoit Hapomnoit PecryOnmke
(JIHP), 3anopoxckoii 1 XepCOHCKOM 00JacTsAM) JIJIsl Pa3HbIX KaTEerOpUi CEMEM.

JI1st 9TUX TIeNel ObUTH B3SITHI CICAYIOIINE MOJIETH CEMEH:

— 1 paboTaromuii B3pOCIbIid YETOBEK,

— 2 paboTaromux B3pOCIbIX YEI0BEKa,

— 1 paboTaromuii B3pOCIbIiA YeIOBEK + | peOeHOK;

— 1 paboTaromuii B3pociblid YeIOBEK + 2 peOeHKa;

— 2 paboTaroux B3pOCIIbIX YejoBeKa + 1 pedeHoK;

— 2 paboTarolrx B3pOCIIbIX YeJIoBeKa + 2 peOeHKa;

— 1 paGotatouuii B3pociblid  uegoBeK + | B3pOCHBIA  YENIOBEK,
HAXOJISAIUICS B OTIYCKE MO yXO/y 3a pedenkoMm + 1 pebenok mo 1,5 ner;

— 1 paGotatouuii  B3pociblii  uyegoBeK + | B3pOCHBIA  YENIOBEK,
HAXOJISAIUNCS B OTIYCKE MO YXO0Jy 3a peOeHKOM + 2 peOeHKa, OJUH U3 KOTOPBIX
no 1,5 mer.

Bapuantel cemeit ¢ 3 u Oojee JETbMH HE paccMaTPUBAIUCh, TaK Kak
B Poccuiickoii @enepannn Ha (eaepaibHOM U PETMOHAIBHOM YPOBHE JEHCTBYIOT
MephI MOJAEPKKA MHOTOJICTHBIX CEMEH, MPU 3TOM pa3Mep MOAJIEPKKHU MOCTOSIHHO
MEHAETCS, YTO 3aTpyJIHSET ero ouneHky. OJHaKo MOAOOHBIM aHalu3 BO3MOKHO
MPOBECTH B KAXJAOM PETMOHE CAMOCTOSITENILHO.

Bapuant cembu «1 paboTaromuii B3pocibiii yenoBek + 1 HepaboTaromuii
B3POCIIBI YEJOBEK» HE PACCMATPUBAIICA, TaK KaK IO CTAaTUCTUKE >KEHILIWHbI
B Poccun opveHTHMpOBaHbI Ha TMOJHYIO 3aHSTOCTb, U, HE MMES JIETEl B CEMbE,
B CPEIHECTATUCTUYECKUX CEMbSIX CTpEeMsTCs padoTarh oba cympyra, a CeMbU
c 3-ms u Oojee MEeThbMU TOJMANAIOT TOJ MPOrPaMMbl CYOCHUIUN U TOIIEPIKKHU
MHOT'OJETHBIX CEMEM.

boimn paccunrtansl «lIpokutounsiii MuHuMyM cembu» (mamee — [IMC) —
MPOKUTOYHBIE MUHUMYMBI BCEX OMHCAHHBIX BapHAHTOB ceMed Hcxoas u3 uudp,
YTBEPXKIECHHbIX B KaxkaoM cyobekte P®D (caiit CoumanbHoro ¢onaa Poccuu:
https://sfr.gov.ru/grazhdanam/msk/ubsistence_minimum ).

Jlns kaxnon mojnenu cembu paccuutan «Cpennuit joxon» (namee — CII) —
BO3MOXHBIN J0X0J OT 3aprjaThl 1 B3pocioro (AJis HEMOJHBIX CeMEil), 3apIiaThl
2 B3pOCIBIX WM 3apIuiaThl 1 B3pOCIOro U MOCOOUsi BTOPOTO B3POCIOrO MO YXOIy
3a pebeHkoM B Bo3pacTe 1,5 yer. 3apruiathl B3SITHI MO CpeaHE HOMUHAIBLHOU
HAYHMCJIICHHON 3apa0O0THOM 11aTe B pernoHe 3a BerdetoM 13% HIADJI — mo manHbpIM
Poccrata (https://rosstat.gov.ru/labor_market_employment_salaries ). ITocobust 1o
yXxofy 3a peberkom a0 1,5 met paccuutanbl (Kak €CIM POAMWTENb YIIEI B OTITYCK
B TEKYIIIEeM KBapTaje) 1o ¢popmMyie, MPUHATON s pacuera Takux nocoouit (40%
OT CPEJHETO JHEBHOTO 3apaboTkKa 3a 2 roja *KoaudecTBO padounXx JTHEH B MeECHIT),



https://sfr.gov.ru/grazhdanam/msk/ubsistence_minimum
https://rosstat.gov.ru/labor_market_employment_salaries

IIPU 3TOM YYTE€H YCTAHOBIICHHBI B TEKYIIEM TOJy MAaKCUMaJbHBIA JUMUT Ha
pasMmep mocobus. B Mojenn y4reHo, 4To 3apiuiaThl  00JararoTcs, a ocoOus He
obmararorcs HJ{DJI

Js xaxpaod mozaenu paccuutaH «Ocrtatok Oromxera» (mainee — OB)
Kak paznuna CpegHero A0xo/ia U NpoXuTouHoro MuHnuMmyma cembu (IIMC):
Ob =CJI - IIMC

[IpennoxeHHass MOJIENIb CIIPABEIJIMBA TOJIBKO JIJISL JOMOXO3SMCTB C HYJIEBON
KPEIUTHOU HArpy3KOW, KPOME UIIOTEYHOM.

Ecmn Ob MOTy4dall OTPHULIATENBHOE 3HAYEHUE, TO €CTh
y CPEAHECTATUCTUYECKON CEMbHU OMUCAHHON MOJIEIN HEJOCTATOUYHO JIOXOJIOB JIaXKe
JUIs. TIPOKUTOYHOIO MUHHUMYMa, Takas siyelKa BBIKpalllMBajach B TaOJMIaxX
KPaCHBIM IIBETOM.

[Tonaraercs, uro Ob — ecTh MakCUMajbHas BEJIMYMHA, KOTOPYIO CEMbS
MOXET HAIPABUTh Ha YJIYUIIEHUE CBOUX KUIUIIHBIX YCIOBUH.

Tak Kak  HOPMBI ISl OOCCICUYCHMS KWIBEM B M° YCTAHABIMBAIOT
MYHUITUTIATIUTETHI, 32 OCHOBY pacuera TpeOyeMol ceMbe KBaJpaTypbl KBAPTUPHI
B3sThl HOpMBI DenepanbHoro 3akoHa ot 30.12.2012 Ne283-®3 (pen. ot
25.12.2023, ¢ usm. ot 30.09.2024) «O comuanbHBIX TapaHTUSIX COTPYIHUKAM
HEKOTOPbIX (eepalibHbIX OpPraHOB MHCIIOJHUTEIBHOW BJIACTH W BHECEHUU
M3MEHEHUW B OTJACIbHbIE 3aKOHOAATENbHbIE akThl Poccuiickon @enepaunmn»
crathst 7. Jns kaxxmoil cembu paccuMTaHa TpeOyemas IUIOIaJb KBAPTUPHI IO
dbopmyie:

luenoBek- 33M2, 24en0BeKa- 42M2, 3yeoBeKa- 18M2*3, 4uenoseka- 18m°*4,

ITo mamaeiMm EMUCC Toccrara (https://www.fedstat.ru/indicator/31452# )
paccyuTaHbl CTOMMOCTH TAaKUX KBapTUP (MCXOJs U3 IIEHBI 32 KBAJAPATHBIA METP
BTOPUYHOI'O JKWJIbS THUIIOBOM 3aCTPOMKH HKOHOM-KJacca) B KaXKIOM pPErvuoHe
(TTOKBapTaJIbHO)

Jlanee OBUTIO BBIIBUHYTO TMPEAMNOJNOXKEHHE, YTO CEMbS YK€ HMEET
nepBoHavanbHbli B3HOC 20% W paccuuTaH MECSIYHBINA TUIATEX M0 UIOTEKE, B3ATON
ceMbeit Ha 20 JIeT, 0 aHHYUTETHOM opmyIie:

A = Sz*r/(1—(1/(1+r))*n),

rae n = 240 — KOJIMYECTBO MECSIEB, SZ — II€HAa KBapTUPHI MOIXOISAIICH
KBaJpaTyphl, I — IPOIEHTHAsI CTaBKa 3a roji, pa3/icJICHHasl Ha IBEHAALaTh MECSIIEB.
dopmysa W NPOLEHTHBIC CTABKW IMOKBAPTAIBHO (I) B3ATHl M3 aHAIMTHYCCKHX
marepuanoB [JOM.P®

Pacuersl  mpousBeneHB T WIOTEK, oQopMiieHHBIX 0€e3  Mep
rOCyJapCTBEHHOM TOJIEPKKH, OOOCHOBAHHOCTh 4Yero Obljla MOJATBEpPIKICHA
naHHbIMEH cormosiorun (B ompoce, mposeneaHomM @OHIIP B 2023 1. ydactue
B UMOTEUHBIX IIpOrpaMMax Jjisl MOJIOJIbIX ceMel Ha (peiepaibHOM U peruoHaIbHOM
YPOBHE MOATBEPAWIN TOJIBKO 4,4% OMpPOIIIEHHBIX).

NtoroBeiM mokazareiieM NPEAJIOKEHHOW METOAUKHA SIBISETCS OCTAaTOK
cpencts (P) B ceMbe, momydeHHBIN Kak pa3Huila octatka 6romxkera (Ob) u minarexa
o umnorteke (A):


https://www.fedstat.ru/indicator/31452

P=0b-A

Ecnu mokasatenb ocTrarka CpPeACTB B CEMbE, IOJIYYEHHBIM KAaK pa3HULA
ocTaTka Omro/KeTa W IUIaTeXa M0 MIOTEKEe MEePeXOqyl K OTPHULATEIbHOMY
3HAYEHUIO, TO CEMbsl OIKMCAHHOM MOJEIM HE MOXET B JIaHHOM CyOBEKTe
IpUOOPECTH MOIXOASIIEE UM JKUIIBE B UIIOTEKY.

Takum  obOpa3oMm, Oplla TOJNydYeHa HarjasAHas MOJENb  JaHHBIX
O OCTYITHOCTH >KHWJIbSI B PETMOHAX.

B pamkax paHHOTO wuCCleOBaHHUS CTPYyKTypa ¢eaepaibHbIX OKPYIOB
noBTopser cTpykrypy Poccuiickont ®enepannu, a ne ®HIIP.

Pesyabrarbl MouuTOopuHra @HIIP no 10CTyNHOCTH KUIIbS JJISI MOJIOAEKU B
cyobexTax Poccuiickoii @enepaunu no uroram |11 kBapramaa 2024 r.
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